



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. XXIV/2021. GODINA "B" 21.11. - 5.12. 2021

XXXIV. NEDJELJA KROZ GODINU - KRIST KRALJ i 1. NEDJELJA DOŠAŠĆA



Isus Krist – moćni Kralj, božanski Spasitelj, Otkupitelj i Osloboditelj – naša sreća i vječni spas! Velika je svetkovina Krista Kralja svega stvorenja. Krist je gospodar svijeta i vremena, života i smrti i kralj cijeloga čovječanstva. Krist kralj je početak, središte i žarište svijeta i života, svemu daje opstojnost i smisao. Ne bismo mogli zamisliti sebe i ovaj svijet bez Krista. Kako i na koji je način Krist naš Kralj? Krist je moćni Kralj kao Bog oduvijek jednak svojem nebeskom Ocu, s kojim zajedno, u jedinstvu Duha Svetoga vlada i kraljuje nad svima stvorenjima. Ali Krist je Kralj i kao čovjek ujedinjen s božanskom naravi u drugoj osobi Presvetoga Trojstva.

I. NEDJELJA DOŠAŠĆA

MISE ZORNICE I ADVENTSKI VIJENAC

U vrijeme došašća se služe rane jutarnje sv. mise – zornice, inače vrlo raširena pobožnost u mnogim hrvatskim krajevima. One simboliziraju budnost kršćana u vrijeme pripreve za Božić. Hrvatske adventske pjesme imaju marijansko obilježje, a pjevaju se i na zornicama. Neke od poznatijih su: “Padaj s neba”, “Zlatnih krila”, “O Marijo, ti sjajna zornice”, “Poslan bi anđeo Gabrijel”, “Ptičice lijepo pjevaju”, “Visom leteć ptice male”. Adventski vijenac je simbol borbe čovjeka protiv životnoga mraka. Ta je borba puna nade jer ukrašeni adventski vijenac označava pobjedu Krista Gospodina: Isusov Križ i Uskrsnuće.

SVETE MISE ZORNICE POČINJU OD 29.11.2021. SVAKO JUTRO U 6 SATI (OSIM NEDJELJE) U NAŠOJ ŽUPI ĆEMO SLAVITI SVETE MISE ZORNICE. DOBRO DOŠLI.

RASPORED SVETIH MISA
(XXXIV. Nedjelja kroz godinu)

**Pon.: 22.11. (u 7.30 sati) Sv. Cecilija,
djevica i mučenica**

Za + Zvonku Šola - Anica Gogušića
7i50; Za ++ Dragu i Maru Ivančić - Zele
Ivančić

Uto.: 23.11.

Sri.: 24.11. (u 7.30 sati)

Za ++ Cviju Ćurić i Jaku Gale - Iva
Kutleša

Čet.: 25.11.

Pet.: 26.11. (u 16.30 sati)

Za sve pokojne iz ob. Ćosić i Ljubičić -
Mila Ljubičić

Sub.: 27.11. (u 7.30 sati)

Za sve pokojne iz ob. Ljubičić - Ruža Šola
7i50; Za ++ Stipu i Zorku Kutleša - Ljil-
jan Kutleša

Ned.: 28.11. (u 9 sati)

Za ++ Franjku i Dragu Ćurić - Mara
Jurišićeva

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA I. NEDJELJU DOŠAŠĆA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 18, 33b-37

Uono vrijeme: Reče Pilat Isusu: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?« Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se slugę borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Došlo je vrijeme da moramo znati u koga vjerujemo. Mi moramo zastupati Boga i Njegovu istinu pred ovim nemirnim i nevjernim svijetom. Ako je ikada bila potrebna sigurnost u vjeri, onda je to danas. Danas je upravo ono vrijeme za koje je Isus rekao: Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji? Sveto Pismo nam ukazuje koja je najsigurnija odbrana protiv svih lukavstava s kojima se Sotona služi. Sv. Jakov je poručio: Podložite se dakle Bogu! Oduprite se đavlu i pobjeći će od vas! Jak 4,7. Drugi način obrane ne postoji. Podložite ili pokorite se Bogu.

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.« Riječ Gospodnja.

Komentar. U današnjem Evangelju se govori o kozmičkom uništenju svijeta, o strahu ljudi i o smrti u tom iščekivanju. Ali imamo i Isusove riječi ohrabrenja, jer kaže da se približuje naše otkupljenje. Dolazi naše spasenje i naša sloboda. To znači da sve naše patnje, svi naši strahovi će uskoro doći do svoga kraja, dolazi naše spasenje. Isus govori kako će proći sve ono što mi mislimo da je stabilno i neprolazno: sunce, mjesec i zvijezde. A govori kako će Sin Čovječji pojaviti u oblaku. Oblak je za nas nešto što je nestalno i prolazno. Ali ako pogledamo biblijsko značenje oblaka, možemo otkriti da je oblak mjesto gdje Bog prebiva. To znači da će na kraju jedino Bog ostati.

RASPORED SVETIH MISA

(I. Nedjelja došašća)

Pon.: 29.11. (u 6.00 sati)

Za ++ Ružu i Ivana Šolu - Kaja Kutleša

Uto.: 30.11. (u 6.00 sati) Sv. Andrija, apostol

Za + Zorku i Stjepana - Obitelj

Sri.: 1.12. (u 6.00 sati)

Za + Peru Ćosić - supruga Kata

Čet.: 2.12. (u 6.00 sati)

Za + Ivu Ivančić Kesić - Jozo Ivančić

Pet.: 3.12. (u 6.00 sati) Sv. Franjo

Ksaverski

Nevenka Sabljic n.o.

Sub.: 4.12. (u 6.00 sati)

Za + Marinka - Anica Ćurić sa ob.

Ned.: 5.12. (u 9 sati)

Za ++ Matiju i Jozu Ćosić - Jurka

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 2. NEDJELJU DOŠAŠĆA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobil.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Ljiljan Kutleša 100 KM, Drago Kutleša 50 KM, Mate Šola -Gabrin 100 KM,

Za grijanje crkve su dali:

Anica Čavarušić 200 HRK, Mijo Kutleša -Ćoskov 100 KM, Jakov Kutleša -Ćoskov 100 KM, Ivan Drmić Šuljić 100 KM, Ante Pavić 50 KM, Ljiljan Kutleša 100 KM, Drago Kutleša 50 KM, Mate Šola Gabrin 100 KM, Tone Ćurić 50 KM.

Darovatelji za kamen na stepenicama oko crkve:

Luka Sučić 60 KM, Ivan Drmić Šuljić 100 KM, Frano Ivanda 200 KM, Frano Ćurić 100 KM, Milica Menzi Šola 100 KM, Ante Pavić 50 KM, Ljiljan Kutleša 100 KM, Drago Kutleša 50 KM, Tone Ćurić 50 KM.

Vjeronaučna godina 2021/22 i sekcije u župi Prisoje

Prvopričesnici: utorak u 15 sati. Krizmanici: srijeda u 15 sati

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i** dogovorite kako za razgovor tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora ali i poziva.

Hvala lijepa.

“Kako možemo komunicirati s Bogom ako ne komuniciramo među sobom i sa svojim braćama i sestrama.”

Joseph Ratzinger

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!